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 Aγαπητέ συνάδελφε, 
     

Η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου και η APLS Hellas, επίσημος αντιπρόσωπος  
του ΑDVANCED LIFE SUPPORT GROUP, του Ηνωμένου Βασιλείου, 
διοργανώνουν, στο Ηράκλειο το 2011, ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ (PEDIATRIC LIFE 
SUPPORT COURSE, PLS). 
 

To Σεμινάριο απευθύνεται σε ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς, 
διασώστες του ΕΚΑΒ και άλλο παραϊατρικό προσωπικό που 
εμπλέκεται σε διαδικασίες Αναζωογόνησης, Επείγουσας Ιατρικής και 
Βασικής Υποστήριξης της Ζωής Παιδιών και Βρεφών. Με την επιτυχή 
παρακολούθηση του Σεμιναρίου οι υποψήφιοι πιστοποιούνται, εάν το 
επιθυμούν, στο Advanced Life Support Group και παράλληλα στην 
Εθνική Επιτροπή Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΕΕΚΑΑΝ), 
του ΚΕΣΥ. με 8 μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης.  

 
 
 
 
 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής 
 
 
 

Γεώργιος Μπριασούλης 
∆ιευθυντής ΜΕΘ Παίδων 

 

 

 



 2

 
 

 
 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ 
Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης 

Ηράκλειο, ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ – ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2011 

 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
 

Το Σεμινάριο μέσω διαδραστικών εκπαιδευτικών τεχνικών, αναφέρεται 
στη διδασκαλία θεωρητικών γνώσεων και δεξιοτήτων για: 

 την πρόληψη και θεραπεία της καρδιοαναπνευστικής ανακοπής σε 
παιδιά και βρέφη και  

 στρατηγικές για την αρχική αντιμετώπιση απειλητικών για τη ζωή 
καταστάσεων ή τραυμάτων σε παιδιά και βρέφη 

 
Το Σεμινάριο περιλαμβάνει:  

 ∆ιαλέξεις,  
 Σταθμούς εκπαίδευσης δεξιοτήτων,  
 ∆ιδασκαλία και συμμετοχή σε εικονικά σενάρια κλινικών περιστατικών. 

    
Η πλήρης παρακολούθηση του Σεμιναρίου χωρίς την επιλογή της τελικής 

εξέτασης συνεπάγεται τη χορήγηση πιστοποιητικού παρακολούθησης. Εάν ο 
υποψήφιος το επιθυμεί μπορεί να πιστοποιήσει την επιτυχή παρακολούθηση 
συμμετέχοντας σε πρακτική εξέταση των ABC στο τέλος της ημέρας. Κατά τη 
διάρκεια της εξέτασης θα πρέπει να επιδείξει την επάρκειά τους στη Βασική 
Αναζωογόνηση ενός εικονικού περιστατικού χρησιμοποιώντας τις γνώσεις 
που διδάχθηκαν στο Σεμινάριο. Η επιτυχής εξέταση συνεπάγεται τη 
χορήγηση του πιστοποιητικού επιτυχούς συμμετοχής, με την πιστοποίηση του 
Advanced Life Support Group και της Eθνικής Επιτροπής 
Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης. 
 

Ένα μήνα περίπου πριν την έναρξη του Σεμιναρίου, θα αποσταλεί στους  
υποψήφιους συνοπτικό εγχειρίδιο το οποίο καλύπτει θεωρητικές γνώσεις, 
μαζί με αυτές που απαιτούνται για την παρακολούθηση του Σεμιναρίου. Μαζί 
με το εγχειρίδιο θα τους αποσταλούν και οδηγίες για την συμπλήρωση 
προκαταρκτικού ερωτηματολογίου πολλαπλής επιλογής (Pre-Course MCQ), 
που θα βοηθήσει στην κατανόηση του περιεχομένου και θα ενθαρρύνει τη 
μελέτη. 

 
Περισσότερες πληροφορίες στη διεύθυνση: www.alsg.org



 3

 
 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Τόπος και διάρκεια Σεμιναρίου 
Το κάθε σεμινάριο θα αρχίσει το πρωί της και θα ολοκληρωθεί περίπου 

στις 6.30 μμ., της ίδιας μέρας στους εκπαιδευτικούς χώρους της Ιατρικής 
Σχολής, στη θέση Βούτες Ηαρακλείου Κρήτης. Θα υπάρχει κατάλληλη 
σήμανση.   

 
 
Γλώσσα 
Η γλώσσα του Σεμιναρίου θα είναι τα Ελληνικά. Tο εγχειρίδιο θα είναι 

ελληνική συνοπτική έκδοση του ελληνικού βιβλίου του APLS. 
 
Κόστος σεμιναρίου 130 ΕΥΡΩ 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: Η συμμετοχή στο σεμινάριο, το βασικό 

εγχειρίδιο, καφέδες, αναψυκτικά και ελαφρό γεύμα κατά τη διάρκεια του 
σεμιναρίου.  

 
∆ηλώσεις συμμετοχής 
Επειδή ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι πολύ περιορισμένος (24 

άτομα), παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο συμμετοχής και να το 
επιστρέψετε ταχυδρομικά ή με e-mail στη Γραμματεία του Σεμιναρίου, αφού 
επικοινωνήσετε προηγουμένως τηλεφωνικά. ΜΗ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΑΜΕΣΩΣ*. Εάν συμπεριληφθείτε στον κατάλογο των συμμετεχόντων, θα 
ειδοποιηθείτε εγκαίρως και θα ενημερωθείτε για τη διαδικασία πληρωμής. 
Εάν τελικώς δεν συμπεριληφθείτε στον κατάλογο, θα διατηρήσετε την 
προτεραιότητά σας, για  επόμενο Σεμινάριο. 

Προθεσμία υποβολής δηλώσεων μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2011 
 
 
*Ακυρώσεις 
Σχετικά με ακυρώσεις συμμετοχής ισχύουν τα κάτωθι: 
Ακύρωση έως 40 ημέρες πριν την έναρξη του σεμιναρίου συνοδεύεται από 

πλήρη επιστροφή των χρημάτων. 
Ακύρωση από 40-30 ημέρες πριν την έναρξη του σεμιναρίου συνοδεύεται 

από επιστροφή του μισού των χρημάτων. 
Ακύρωση από 30 ημέρες έως και την έναρξη ή κατά τη διάρκεια του 

Σεμιναρίου δεν συνοδεύεται από επιστροφή χρημάτων. 
 


